



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Subsemnatul LEMNARU PETRU, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Horodniceni, județul Suceava, din partea Partidul Național Liberal, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2023.

În exercitarea mandatului de consilier local Am participat constant și activ la ședințele Consiliului Local, oferind contribuții și sugestii constructive pentru buna funcționare a administrației locale. În calitate de membru al *comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism* am participat la ședințele comisiei, am analizat și dezbătut împreună cu ceilalți membri toate proiectele de hotărâri pentru care s-au solicitat avizele comisiei.

În decursul anului 2023, am menținut un dialog constant cu locuitorii din întregul sector distribuit și nu numai, manifestând un interes activ în a informa Consiliul Local al comunei Horodniceni și în a căuta soluții împreună la solicitările și propunerile lor. Printre acestea, am susținut proiecte de asfaltare a drumurilor comunale și, acolo unde a fost necesar să se intervină pentru reabilitarea și modernizarea lor. Am evidențiat drumurile și zonele din comuna noastră unde pietruirea a fost necesară.

Am remarcat nevoia de a toaleta arborii în anumite zone, cu precădere în ulițele satului Mihăiești, pentru a preveni contactul firelor sub tensiune cu crengile acestora. De asemenea, am identificat locurile în care era necesară extinderea rețelei de iluminat public. În timpul sezonului rece, am anunțat locurile unde era necesară dezăpezirea ulițelor pentru a se interveni prompt acolo unde erau condiții nefavorabile.

Cu susținere neclintită, am susținut și promovat propunerile pentru acordarea sprijinului financiar și a altor resurse necesare pentru școlile din comuna noastră, în

special pentru reabilitarea celor care au avut nevoie de intervenții. Am subliniat importanța amenajării unei treceri de pietoni cu limitator de viteză pe DJ209A, în apropierea Școlii Mihăiești, pentru a asigura o mai mare siguranță a copiilor.

Pe parcursul anului 2023 am susținut proiectele propuse, proiecte ce aveau ca scop final sprijinul cetățenilor dar și dezvoltarea comunei.

- Extinderea rețelei de apă și canalizare în toate satele din comuna noastră;
- Înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul comunei Horodniceni;
- Modernizarea Căminului Cultural Rotopanești;
- Înființarea unui parc cu spațiu de joacă în satele unde aceste facilități lipsesc poate fi extrem de benefică pentru comunitatea locală;

Am sprijinit alocarea de fonduri și resurse pentru organizarea și desfășurarea evenimentelor culturale, sociale și educaționale în comunitatea noastră, contribuind astfel la îmbogățirea vieții culturale locale.

Mă bucur să spun că în 2023 am reușit să-mi îndeplinesc toate obligațiile legale în calitate de ales local. Am făcut tot posibilul ca activitatea mea să fie în folosul cetățenilor și să contribuie la dezvoltarea comunei Horodniceni. Închei acest raport cu recunoștință pentru încrederea acordată.

Data,

25.03.2024

Semnătura,